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1. Bestimmen Sie die Fläche des Dreiecks im R3 mit den Eckpunkten (1|2|3),
(3|2|1) und (5|4|4).

2. Geben Sie ein unterbestimmtes lineares Gleichungssystem an, das keine
Lösung hat. Ist dieser Fall typisch?

3. Geben Sie ein überbestimmtes lineares Gleichungssystem an, das mehrere
Lösungen hat. Ist dieser Fall typisch?

4. Geben Sie ein lineares Gleichungssystem mit drei Gleichungen und drei Un-
bekannten an, das keine Lösung hat. Kann man die Inhomogenität so wäh-
len, dass es doch lösbar ist? Wie steht es dann um die Eindeutigkeit der
Lösungen?

5. Für stetige komplexwertige Funktionen f und g auf dem Intervall [0,1]
kann man ein Skalarprodukt

〈 f , g〉 :=
∫ 1

0
f (x) g(x)dx

definieren. Bestimmen Sie in diesem Sinne das Skalarprodukt der „Vekto-
ren“ x 7→ e2πi·13x und x 7→ e2πi·42x sowie die „Länge“ beider. Wie groß ist der
„Winkel“ zwischen den beiden?
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